
Ανεκδιήγητος και Προκλητικός ο πρωθυπουργός, στο πλευρό του εγκληματία
πολέμου στην γενοκτονία κατά του Παλαιστινιακού λαού

ΠΕΝΕΝ

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ, διερμηνεύοντας τα αισθήματα των μελών της και της πλειοψηφίας
του ελληνικού λαού, καταδικάζει με τον πιο έντονο τρόπο την συνάντηση του πρωθυπουργού
με τον μακελάρη Μπέντζαμιν Νετανιάχου η οποία γίνεται σήμερα στην Ιερουσαλήμ.

Η συνάντηση αυτή συνιστά ευθεία προσβολή του λαού μας που όλο το διάστημα του
βάρβαρου πολέμου κατά του Παλαιστινιακού λαού βρίσκεται στο πλευρό του απαιτώντας να
σταματήσει ο γενοκτονικός πόλεμος, η εθνοκάθαρση και ο εκτοπισμός του Παλαιστινιακού
λαού από τα εδάφη του.

Αυτή η σύγχρονη σιωνιστική καταστροφική – δολοφονική βαρβαρότητα έχει οδηγήσει σε
50.000 νεκρούς στην μαρτυρική Γάζα και στην Δυτική όχθη, οι περισσότεροι εκ των οποίων
είναι γυναικόπαιδα.

Οι φρικαλεότητες που διαπράττει το Ισραήλ επί 18 μήνες, οδήγησαν το Διεθνές Ποινικό
Δικαστήριο να κηρύξει τον Νετανιάχου ως εγκληματία πολέμου και να ζητήσει την σύλληψή
του.

Η κυβέρνηση της Ν.Δ και ο Μητσοτάκης έχουν απολέσει προ πολλού την λαϊκή αποδοχή και
σήμερα αποτελούν μία ισχνή μειοψηφία στο εκλογικό και κοινωνικό σώμα.

Η προκλητική ενέργεια του πρωθυπουργού να επισκεφθεί την Ιερουσαλήμ και να συναντηθεί
με τον Νετανιάχου, είναι μία ακόμη πράξη νομιμοποίησης των εγκλημάτων των σιωνιστών η
οποία έρχεται σε αντίθεση με τα αισθήματα του λαού μας, καταπατά το διεθνές δίκαιο και
βρίσκεται σε αντίθεση με την θέλησή του, μαζί και όλων των λαών που είναι στο πλευρό του
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δοκιμαζόμενου Παλαιστινιακού λαού.

Υπεύθυνες για την γενοκτονία είναι οι δυνάμεις της ιμπεριαλιστικής δύσης, με επικεφαλής
τις ΗΠΑ, οι οποίες στηρίζουν την εγκληματική επιχείρηση εξόντωσης των Παλαιστινίων.

Καλούμε τους εργαζόμενους να αποδοκιμάσουν την αισχρή αυτή συνάντηση, να δυναμώσουν
την συμμετοχή τους στο κίνημα αλληλεγγύης υπέρ του Παλαιστινιακού λαού για να
σταματήσει οποιαδήποτε συνεργασία της χώρας μας (οικονομική – στρατιωτική -πολιτική)
με το κράτος δολοφόνο.

Είμαστε σταθερά στο πλευρό του λαού της Παλαιστίνης μέχρι την λευτεριά.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

 


